



## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce pod označením „Snížení emisí ve společnosti Metso Czech Republic, s.r.o. provozovna Přerov“

Zadavatel: Metso Czech Republic, s.r.o., se sídlem: Tovačovská 2910/17, Přerov I-Město, 750 02 Přerov; IČ: 60741902 (dále jen „zadavatel“).

Osoba zmocněná k zastoupení zadavatele v zadávacím řízení: Čtyři oči, s.r.o., nám. Svobody 527, 739 61 Třinec – Lyžbice, IČ: 07080646.

Identifikace veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka na dodávky zadávaná formou otevřeného řízení podle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) pod označením „Snížení emisí ve společnosti Metso Czech Republic, s.r.o. provozovna Přerov“

Vážení,

zadavatel obdržel dne 23.5.2019 níže uvedené žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. V souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona poskytuje zadavatel následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Vysvětlení, včetně přesného znění žádostí, zadavatel poskytuje stejným způsobem, jako byly zveřejněny zadávací podmínky, a to na profilu zadavatele: <https://profily.proebiz.com/profile/60741902>

### **Žádost č. 1**

Zhotovitel na základě informací uvedených v technické zprávě Zadávací dokumentace předpokládá, že v případě stavebních úprav, dodávky a instalace ocelových konstrukcí v místě prašnosti nad lící jámou a zesilování nosné konstrukce haly tavírny v blízkosti obloukových pecí, bude možné pracovat v těchto dotčených provozech za plného provozu, nebo pouze v období plánované odstávky ?

### **Odpověď:**

Odpověď viz příloha č. 4 – Technická specifikace a výkresová část zadávací dokumentace. Výroba nesmí být omezena a odstavení je vždy po domluvě s výrobou. V současné době je plánovaná odstávka o Vánocích, kde je zadavatel schopen poskytnout odstávku od 9.12 do 5.1 2020 (včetně svátků zasahujících do tohoto období). Dále po domluvě s výrobou je možné odstavit části provozu během víkendu.

### **Žádost č. 2**

V bodě 8.4 a 8.5 Technické zprávy Zadávací dokumentace jsou popsány předpokládané stavební úpravy. Na straně 37 Technické zprávy Zadávací dokumentace je uvedeno, že vlastní realizace proběhne za současného provozu stávajícího technologického zařízení, na které navazuje a okolní technologie. Pro napojení na stávající technologii budou využívány přednostně plánované technologické odstávky zařízení, v nutných případech zajištěny nezbytné odstávky. Můžete prosím přesně specifikovat termíny plánované odstávky v rozsahu potřebném pro vyplnění přílohy nabídky č. 6 Zadávací dokumentace ?

### **Odpověď:**

Viz odpověď na žádost č.1.

### **Žádost č. 3**

V případě nových nosných konstrukcí, zesilování stávajících OK haly tavírny vyžaduje zadavatel řešit požární odolnost nových ocelových konstrukcí a zesilovaných OK ?

### **Odpověď:**

U stávajících nosných konstrukcí nebyla požární odolnost řešena, protože to legislativa nevyžadovala. Zadavatel nemá zvláštní požadavky na požární odolnost ocelových konstrukcí.

**Žádost č. 4**

Žádáme o podání doplňujících informací ve věci upřesnění požadavku zadavatele na požární odolnost ocelových konstrukcí?

**Odpověď:**

Účastník/zhotovitel se musí řídit platnými zákony, vyhláškami a technickými normami tak, jak je uvedeno v zadávací dokumentaci. Zadavatel nemá zvláštní požadavky na požární odolnost nových ocelových konstrukcí.

Děkujeme za pochopení.

V Třinci dne 27.5.2019

**Ing. Petr Jakubek**  
jednatel

**Zastoupen obchodní společností Čtyři oči, s.r.o.**

Mgr. Josef Alexander Matera,  
Čtyři oči, s.r.o.